

失业保险缴费稳岗返还政策年底结束

截至目前,尚有1470户市本级企业未确认领取

本报讯(记者 双红)记者日前从市社会保险中心获悉,今年我市失业保险缴费稳岗返还政策的实施期限截止到12月31日,目前尚有1470户市本级企业未确认领取。该中心提醒,在政策实施期内未确认的企业,视同企业放弃。

据了解,今年我市延续实施失业保险缴费稳岗返还政策,返还对象为依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费,不裁员、少裁员的参保企业、社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、以单位形式参保的个体工

商户。返还方式实行“免申即享”和企业申领两种经办模式。即利用数据比对,精准筛查符合政策条件企业进行批量核定,信息系统将符合政策的企业推送到失业保险网上经办服务平台,经企业确认申领后进行发放。

经核定,符合条件的企业共2570户,到目前,1100户企业确认领取,还有1470户未确认领取。该中心提醒,未确认领取的1470户市本级企业及时开通网上经办平台并确认申领,以免错过享受政策红利。

《2023年5G工厂名录》发布

大同冀东水泥5G矿山项目入选

本报讯(记者 纪元元)近日,工信部发布《2023年5G工厂名录》,全国共有300个项目入选,大同冀东水泥5G矿山项目位列其中。

“智能矿山是矿业发展的必由之路,是推动矿山建设向安全、高效、经济、绿色与可持续发展方向迈进,提升产业层次、创新能力、质量效益的基

础。”大同冀东水泥有限责任公司相关负责人介绍,近年来,该公司与中国联合网络通信有限公司大同市分公司合作打造了大同冀东水泥5G矿山项目,项目以人工智能、智能制造为主攻方向,充分利用数字化技术、卫星定位技术、三维仿真技术、三维GIS技术、大数据分析技术等,结合5G科技及先进算法模

型和管理思想,制定矿山开采规划和采矿配矿方案,对矿产资源进行数字化、可视化、精细化管理,最终实现矿山测采的数字化管理、采掘运的智能化调度、生产状态的实时动态监控、生产管理的优化配置,探索出矿产开发与生态环境和谐发展的新路径。

中石化大同石油分公司

举办爱心驿站公众开放日活动



本报讯(记者 张彩峰)11月29日,中石化大同石油分公司举办“冬日送温暖·关爱户外劳动者”爱心驿站公众开放日活动,邀请20余名户外劳动者走进平城区友谊南街加油站,共同探讨智慧能源、体验暖心服务。

在工作人员的带领下,受邀的户外劳动者现场了解了加油站消防安全知识,观摩了油箱着火应急演练,参观并体验了爱心驿站配套设施和服务项目。工作人员还为大家送上了暖心大礼包——棉帽、手套、暖宝贴等生活物资。“爱心驿站里有桌椅、饮水器、药箱、雨伞、书籍,为我们提供了热饭、休息、充电的地方,让我感受到了家的温暖。”平城区环卫服务中心清洁三公司清洁



员赵立海说。

近年来,中石化大同石油分公司已在

市区打造了15座爱心驿站,其中3座驿站被评为省级“工会爱心驿站”。

平城区残联开展“法律六进”活动

本报讯(记者 龙中华)为有效提升残疾人法治素养和依法维权能力,11月30日,平城区残联在区特殊教育中心学校开展“法律六进”活动。

活动中,山西得民律师事务所律师冯晓利通过深入浅出的阐释、活泼生动的语言,将涉及未成年人的法律法规和各项惠残政策进行了解读,剖析了一些家庭教育、子女抚养、校园欺凌的案例,向同学们讲授校园欺凌的表现形式、危害和应对方法。市卫生学校高级讲师曹霞针对青少年心理特点及家长心理疏导进行专题讲座,通过学会感恩、保持微笑、降低期望等12个观点的分享,鼓励家长们多做几件小事,掌握开心的秘诀,积极乐观地看待自己的生活及孩子的成长。

平城区残联还为师生们发放了《未成年人保护法》《残疾人保障法》等宣传资料,并为这里的孩子们发放弹力软轴乒乓球玩具。



云冈区

邀请北京专家义诊

本报讯(记者 杨海峰)近日,云冈区邀请北京协和医院、中国中医科学院望京医院等首都知名医院的12位专家,先后走进区人民医院及部分乡村开展义诊活动,让群众在家门口就能享受到北京三甲医院知名专家的诊疗服务。

在区人民医院,慕名而来的患者一大早就带着病历、化验单来到现场等候。为方便患者就诊,该院调派医务人员,按照“二对一”的模式协助专家开展义诊。专家们认真为每一位患者问诊、阅片、查看病历资料,提出针对性的治疗方案和建议。

该区卫体局负责人表示,将以此次义诊活动为契机,积极主动和北京专家团队建立紧密关系,为下一步长期坐诊、定期义诊、远程网络会诊打下良好的基础。

天镇县

举办家庭教育巡讲

本报讯(记者 辛雅君)为宣传科学的家庭教育理念,促使家长对家庭教育的重视,促进孩子健康成长,11月28日下午,天镇县妇联举办“市妇联家庭教育巡讲”活动(天镇专场),邀请市家庭教育协会老师赴天镇县星源小学开展“智慧父母引领孩子未来”家庭教育讲座。

讲座中,老师以深入浅出的语言,结合日常教育及生活场景,分享了家长应如何正确培养孩子的自信心、同情心、自尊心,并就如何激发孩子学习兴趣加以诠释。老师还和各位家长就家庭教育中遇到的困惑,进行了答疑交流。聆听讲座的家长们纷纷表示,开阔了视野,启发了思维,加深了认识,此次讲座让他们收获颇丰。

灵丘县

戏迷票友大赛启幕

本报讯(记者 杨海峰)为弘扬非遗传统文化,传承中华戏曲艺术,11月28日,灵丘县首届戏迷票友大赛启幕,60余名戏迷票友参赛。

活动现场灯光璀璨、锣鼓铿锵,各组选手依次出场,晋剧、罗罗腔两个剧种的经典唱段轮番上阵。优美动听的唱腔、流传千年的经典故事,展现出古老戏曲艺术的非凡魅力,让现场观众过足了瘾。经过评委现场打分点评,24位选手晋级复赛。

国家非物质文化遗产灵丘罗罗腔传承人、大赛评委范增表示,比赛中发现了许多优秀戏曲人才,希望戏迷票友们在复赛、决赛中有更好的表现。